B. Poan thang MN Ce *D
C. Poan thiang AB M

Cau 4. Hinh bén c6 mdy hinh tam giac?

A. 1 hinh tam giéc
B. 2 hinh tam giac
C. 3 hinh tam giac

Céu 5. Trong hinh dudi ddy c6 miy hinh vudng?

A.6 B.5 C.8 D.4

B. Phin tu luin (5 diém)

Cau 6: Tinh
a) 3 6 b) 8 - 4 =

2 1 5 +5=




Cau 8: Hinh vé bén co:

-CO e hinh tam giac
-CO e hinh vuong o o
DAP AN DE SO 34

Cau4:
B. 2 hinh tam giéac
Cau 5:
D.4
Cau 6: Tinh
a) 3 6 b) -
+ -
2 1 +5
r 5 5 ~ r
Cau 7: Viét phép tinh thich hop vao cho trong:
5 - 2 =
Cau 8: Hinh vé bén co:
C6 2 hinh tam giac
Cé 1 hinh vuéng
’ ] PE 35
I. Trac nghiém: (3 diem)
* Khoanh tron vao chir cdi trwdc cdu trd loi dung :
Cau 1: SO bé nhat trong cac $6:7,0,5,9, la:
A7 B.0 C.5

Céu 2 : Két qua cha phép tinh 10 -4=........

D.9



A.6 B. 4 C. 5 D. 7
Ciu3:Diéndiudchdchim la: 7+2 ... 5+5
A+ B. > C. < D. =
Ciaud: Kétquaciaphéptinh 9+1—-1=.......
A. 10 B. 7 C. 8 D. 9
Chu5: Séthichhopo [ | la: 7 +[ |= 4+ 6
A3 B.0 C.10 D. 6

Ciu 6: Cacsd 2,5,7,4 dugc sip xép theo th ty tir bé dén 16n 1a:

A 7,5,4,2 B. 2,5,4,7 C. 2,4,5,7 D. 2,3,4,5

IL. Ty luin (7 diém )

Bai 1: Tinh
a,
6+4=..... 4+5=.... 34+7 2=
6-4=..... 10-3=...... 5-3+8=.no....
b,
5 9 10 3 4 8
+ - - + + -
4 3 2 7 6 5

..........................

9-2...10 3+6....6+3
8+ 1 ... 7 8-5..3+1




o 10-[ |=3 b/ 6+3=4+| |

Bai 4: Viét phép tinh thich hop
Co : 10 qua bong
Cho : 4 quabodng

Con lai: .... qua bong ?

Bai 5:(0,5 diém)
Hinh bén c¢o:
P hinh tam giac.

S hinh vuéng




, PAP AN PE SO 35
L.trac nghiém
1B 2A 3.C 4D 5A 6.C

II. TU LUAN
1).a) 6+4=10 4+5=9 3+7-2=8
6-4=2 10-3=7 5-3+8=10
¢c) 5+4=9 9-3=6 10-2=8
3+7=10 4+6=10 8-5=3
2) 9-2<10 3+6=6+3
8+1=7 8-5<3+1
3)a).l10-7=3 b)6+3=4+5
4) 10-4=6
5) Co 6 hinh tam giac , c6 2 hinh vuong
PE 36
Dé bai:
2) VIt cAC SOt 1 @8N 10 ouee e,
b) Céch doc sé:
5 :nam 4:....... T 1 20
Cau 2: Tinh :
a) 2 6 8 9
+ + - -
_3 2 _4 3
b) 6+2+1=....... 3+2+3=........ 9-0-3=........
Cau 3: Viétcacs64;7;9:2;6
a) Theo thir tur tlrb& d8n 10m 1 ...oveeeiie e
b) Theo thir tyr tir 16n dén 1602 ....ooveeii e,
Cau 4:

a) Khoanh tron vao s6 1én nhat trong daysd: 2 , 7 , 5, 9, 4
b) Khoanh tron vao s bé nhéttrongdéysé: 6 , 4,8 ,1,3

Céu 5: Hinh A c6 miy hinh tam giac ?

A. 2 hinh
B. 3 hinh
C. 4 hinh




Cau [s§ ]2 6:
s +[ 1= o9 s - [_]= ¢

]+ 4 = 38 [ ] - 3 = 4

Céu 7: Viét phép tinh thich hop vao 6 trong:

a) Co :3 con tho
Mua thém : 6 con tho
Tatcacd  :conthd

b) Pién s6 va dau thich hop dé duogc phép tinh ding:

T T [-Te1 L L 1=17]

PAP AN DPE SO 36
1). a) 1;2;3;4;5;6;’7;8;9;10
b) 5: nam  4: bon 7: bay 9: chin 2: hai

2) a) 2+3=5 6+2=8 8—4=4 9-3=6
b)6+2+1=9 3+2+3=8 9-0-3=6
3)a)2;4;6;,7:9 b)9;7;6;4;2
4)a)9 b) 1
5)A
6)5+4=9 8—-6=2 4+4=8 7-3=4
7)a)3+6=9 b)4+2=6 9-2=17
PE 37

Bai 1. Tinh:

2 + 3 = ... 3+ 1 = ... 4 + 2 =

1+ 3+ 4= .. 343+ 2=
Bai 2. S6?

R A PP R

Bai 3. Pién dau (+, — ) thich hop vao 6 trong:

° 4 2 =6 ° 8 2

¢ 5 3 > 6 ¢ 5 3

Bai 4. Viét cacs67,3,8,5,9,2, 1 theo th tu:
2) TUWDEAEN1ON: cevvvnnirrnnneerinerieneerenneseresens
D) TwI6n Aén bé: ..ovvvvrnneeernnneeerenneeeerenneeeennnn.
Bai 5. Tinh:



Bai 6. Viét phép tinh thich hop cia bai toan sau vao 6 tréng:
Thao c6 4 cai keo. Cuc cho thém Thao 2 cai keo. Hoi Théao ¢6 tat ca bao nhiéu cai keo?




PAP AN

Bai 1.

5 =3 + 1 4 = 4 + 2 6 =2 +5 7
3 +3 +2

=2 + 3

8

8

1 + 3 + 4

Bai 2.

Bai 3.

Bai 4.

a) Twbédénlén: 1,2,3,5,7,8,9.

b) Tirlén dén bé: 9,8,7,5,3,2, 1.

Bai 5.

N 779 [sa} 477
+

cn 578 — 879
+ +

< 478 o~ 077
+ +
+ +




DE 38
Bai 1. Viét s6 thich hop vao 6 trong:

a) 1 4
b) 5 7
Bai 2. Ndi 6 trong véi so thich hop:
<5 <3 > 6 > 7

Jiolololololele

50 0O OB 0T

Bai 4. bién diu ( <, <, =) thich hop vao 6 trong:

° 2 + 2 5 © 2+ 2 5

* 5 3 + 1 * 5 3 +

Bai 5. Chon cau tra loi dung:
A. S0 ngoi sao nhiéu hon s6 bao thw.
B. S0 bao thw nhiéu hon s6 ngéi sao.
C. S6 ngoi sao bang sé bao thw.

kG A G A > X
s ot = =

L~

Bai 6. Viét phép tinh thich hop ctia bai todn sau vao 6 tréng:
Huyén c6 5 bong hoa, Huyén cho Cic 2 bong hoa. H6i Huyén con lai may bong hoa?




Bai 1.
a 1 2 3 4
b) 5 6 7 8
Bai 2.
<5 <3 > 6 > 7
010101010I0C
Bai 3.
(0 (0 :
Bai 4.
® 22 |= G & 2 20| S b & Fa 2 |K 5 = 2 52
* F = BaFEY wE|2 | FEY =gl | 3283 * 5| @

Bai 5. Chon cau tra loi dung:
A. S0 ngoi sao nhiéu hon s6 bao thw.

Jo o

X XY @
x =

Bai 6.

4




o 7 PE 39
I. Phan trac nghiém: (2 diém)

Khoanh vao chir cai dit trudce cau tra 1oi dang.
1) Céc sd: 5; 2; 8; 4; 7 xép theo thit tu tir bé dén 16n 1a. (0,5 diém)

A. 2;5:4;8;,7 B.2;4;5,6;7;8 C.8;7;5;4;2
2) DAu thich hop dién vao 6 tréng 1a: (0,5 diém)

8 6+2

A > B. < C.=

3) S6 16n nhét trong day sé sau ; 3, 7, 6, 8, 9, 1a. (0,5 diém)
A.9 B.8 C.3

4. Khoanh vao chif cai trudc cu tra 16i dung. (0,5 diém)

A. C6 2 hinh tam gidc

B. C6 3 hinh tam giac

IL. Phan ti luin: (8 diém)
Bai 1: Poc, viét s6? (1 diém)

nam hai ba .

......................... 7 6
Bai 2: Tinh (2 diém)
10 5 9 4
. N
_1 S 0 _2
Bai 3: Tinh (2 diém)
6+2=...... T-1= .
10+ 0-4=......... 9-3 +3 =,

Bai 4: S6? (1diém)



Bai 4: Viét phép tinh thich hop (1 diém).
b. Viét phép tinh thich hop (1 diém).

of o o -«

’ ~ Dap an dés6 39
I. Phan tric nghiém: (2 diém)

Khoanh vao chir cii dit truwdc cau tra loi dang.

Céau Dép an dung Piém
1 B 0, 5 diém
2 C 0, 5 diém
3 A 0, 5 diém
4 A 0, 5 diém

IL. Phan ty luin: (8 diém)

Bai 1. DPoc, viét s6? (1 diém)



nam hai ba
5 o2 3
Bai 2: Tinh (2 diém)
10 5
.
_1 S
9 10......
Bai 3: Tinh (2 diém)
6+2=8
10+ 0-4=6
Bai 4: S6? (1diém)
01 +2=2

Bai 4: a. Viét phép tinh thich hop (1 diém).

6 +

2

b. Viét phép tinh thich hop (1 diém).

9 -

3




Bai 1: Tinh
2 1 3 1
+ + + + +
3 2 2 4
Bai 2: Tinh:
1+2+1= 3+1+1 24+40+1=
Bai 3:
> 2+3....5 2+2....1+2 1+4...4+1
< |? 2+2....5 2+1....1+2 5+0....2+3
1+....=1 1+....=2
Wwt3 =3 2 +....=2

Bii 5: Viét phép tinh thich hop

a CFDCFD ) b, A A
Cr) O




DAP AN DE SO 40
1). 243=5 4+0=4 1+2=3 3+2=5 1+4=5 0+5=5

2). 1+2+1=4 3+1+1=5 2+0+1=3
3)243=5 242=1+2 1+4 = 4+1
2+2 <5 2+1 =142 5+0=2+3
H1+0=1 1+1=2 0+3=3 240=2
5)a)3+1=4 2+3=5
PE 41
Bai 1: (1 diém )Viét s6 thich hop vao chd tréng :
a/ 035152500005 ceeeees 6500005 8500005 10,
b/ 105 95.0e5 veee3 65 cnns 45 oeneene 525 0003 0.
Bai 2: (2,5 diém) Tinh:
a/ 4+5=........ 4+3+2=.......
10-3=......... 8§-6-0=.......
b/
7 10 8 6
1 5 2 4

34 e =8 ;9 -....... =6 5 eeeenn +4 =8 ;7 -..... =5
Bai 4: (1 diém) Poc, viét s6 ?
nam hai ba cereseee  eesseeees
7 6

.........................

Bai 5: Pién ddu > <=: (1,5 diém)
a/l 5+41[]9 615 b/ 8-3013+5 7-2[13+3

Bai 6: (1 diém)
Hinh vé bén cé:
- Co......... hinh tam gic
- Co......... hinh vudng

Bai 7: (2 diém) Viét phép tinh thich hop :

a.Co : 9 qua béng.
Cho : 3 qua béng. | | | | | |
Conlai :...qua béng ?

b. Pién s va dau thich hop dé dwoc phép tinh ding :




DAP AN DE SO 41

ya)...;....;...3:;4;5;..57;...59;. ..
b) ...;...:8:7;...55;...535. 515

2

2)a)4+5=9 10-3=7 4+3+2=9 8§—6-0=
b)7+1=8 10-5=2 8+2=10 6-4=2
3)3+5=8 9-3=6 4+4=8 7-5=2
4) nam: 5 hai : 2 ba:3 bay: 7 sau :
5)a)5+4=9 6>5 b)8—-3<3+5 7-2<3+
6) Co6 2 hinh tam gidc , 2 hinh vuéng
7)a)9-3=6 5+4=9
PE 42

Bai 1 : Dién so.
S5+ =9 . -6=3 S+ . =8 . +2=7
......... +7=8 9-.....=5 e ¥ 5 =7 l+....=6
Bai 2 : Tinh
9—-1=.... T+2=.... 9—-4=.... 9—T= ... 9-5=
6+2=.... 9-0=..... 8—3=.... 8—6=.... 7-3=
T+1=.... 0+9=.... 24+3=.... 5-3=..... 6-2=
Bai 3 : Viét cac s6 6, 5, 0, 2, 10, 7, 4, 3 theo thi tu tir bé 16n.
Bai 4 : Pling ghi “d”, sai ghi “s” vao 6 trong.
6>0 2<3<4 2+3>5
3<9 4>7>8 5+0=5
Bai 5 : Viét phép tinh thich hop.
* K Kk K

N d d b
* Kk KKk é & ¢

6
3

Bai 6 : Khoanh vao chit cai trudce y tra 161 ding:

Hinh bén c6 s6 hinh tam giac la:

Qwp
YN



Bai 7 : bat phép tinh thich hop: “ + hoic “— ”

1...2=3 2..1=3 l..1=2 l...4=5
3.1=2 3.2=1 2..1=1 2..2=4
4..2=2 4..3=1 3..3=0 3..2=5
9..5=4 8...6=2 6...3=9 7...3=10
3...6=9 2...6=8 7 1=8 5..3=8
PAP AN PE SO 42
1). 5+4=9 9-6=3 543=8 5+2=7 6+3=9
1+7=8 9-4=5 2+5=7 1+5=6 9-5=4
2. 9-1=8 7+2=9 9-4=5 9-7=2 9-5=4 8
6+2=8 9-0=9 8—-3=5 8—6=2 7-3=4 9
7+1=8 0+9=9 2+3=5 5-3=2 6-2=4 6
3) 0;2;3:;4;5;6;7;10
4)6>0.b 2<3<4b 2+3>5.S 7=7.D
3<9.b 4>7>8.S 5+0=5.b 3<I1.S
5) a) 8+1=9 9-3=6
6.B
7)
1+2=3 2+1=3 1+1=2 1+4=5
3—-1=2 3-2=1 2-1=1 2+2=4
4-2=2 4-3=1 3-3=0 3 +2=5
9-5=4 8—-6=2 6+3=9 7+3=10
3+6=9 2+6=8 7+1=8 5+3=8
, PE SO 43
1. Viét ,
A/ CACSO LI 1 dEN 10:.eeeeeinnnneiieeiiinneeereeeesenseeeeecsosssssosesssssssssossssnnassens
b/Theo miu:
& 2V
¢/Pocso: 7 :bay 10 5eeeennnne... 3, 8 rrennnnn. 5 e
2.Tinh:
al 5 8 9 10
+ + - -
4 2 3 6



3. Viétcacs63 ;6;9;2:
2/Theo thir tyr tir Dé Gén 10Teuueunneeeeeerriieeeeeeeieiiieeeeeeeeerraereeeeereresnneeeeens
b/ Theo thir tyr tir 16N 8N Dé..vvvnnerrrennieeerinieeeriiiieeerriineererereeerrrneeerrsanees
4.Pién s6 thich hop vao chd cham:
3+ ...=7 ..t 6 =8
8- ... =4 ceem 5. =0
5. Pién ddu > < =vao chd chim
4 +3 ... 7 5 +2 ... 6

Coé.......... hinh tam giac

Co.......... hinh tron

Co.......... hinh vuong
7.Viét phép tinh thich hop:

a/ Cé :  6vién keo
Pugc cho thém : 2 vién keo
Cé |tz”'nt cé| | : ‘I vié1|1 keo |
b/Di|én 50 |va dfiu|thich| hop |dé dwoc phép tinh ding:
= |7

L 1 [=1]7 ]

PAP AN PE SO 43
1). a) 1;2;3;4;5;6;7;8;9;10
b) 3;5;7;9;10
2) a)5+4=9  8§+2=10 9-3=6 10-6=4
7+2=9 6-0=6 5+t3—-4=48-0+1=9

3)a)2;3;6;9 b)9;6;3;2
4)3+4=7 6+2=318
8—-4=4 5-5=0
5)3+4=7 5+2>6 8—-5<4 7-0>4+2

6) Cd4 4 hin tam giac, ¢4 3 hinh tron, c¢6 4 hinh vuéng
7ya)6—-2=4 b)6+1=7,9-2=17.

. PESO 44
Bai 1. (1,5 diem) Bung ghi d, sai ghi s vao 6 trong
8+0=8 4-0>3
7+1>9 10-0=10

3+3<6 0+6<1+0+5



Bai 2. (1 diém)  S6?

-4 +3

+0 +1

Bai 3. (1 didm)  Tinh

Bai 4. (1 diém)  Tinh

Bai 5. (1 didm)  Viét cac sé 4, 6, 8, 7, 3 theo thtr tw tir Ion dén bé

Bai 6. (1 didm)  Viét phép tinh thich hop

C6 9 qua boéng
Bt 3 qua béng
Con.....qua béng

Bai 7. (1 diém) Hinh vé& sau c6 may doan thdng? Khoanh vao trwdc cau tra 1o

dung.

3 doan thang

4 doan thang

5 doan thang

Bai 8. (1 diém) Me chia keo cho hai anh em. Em duwoc 2 cai keo, anh duwoc it

hon em. Héi anh dwoc may cai keo?

Tra I&i: Anh dwgc me chia cho....cai keo.

Bai 9. (1,5 diém) Ghi sb thich hop vao 6 tréng






